

# **C\_TADM51\_731**<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.31

# Pass SAP C\_TADM51\_731 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c\_tadm51\_731.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





## **QUESTION 1**

Which of the following options are available as global settings when setting the \\'System change option\\' in SAP Systems (transaction SE06)? (Choose two.)

- A. Modifiable
- B. Repaired objects modifiable
- C. An option to allow changes to Repository and client-independent customizing object
- D. Original objects modifiable
- E. Not modifiable

Correct Answer: AE

#### **QUESTION 2**

Which statements regarding user management in an AS ABAP-based SAP system are correct? (Choose two.)

A. SAP recommends to assign authorization profiles via the assignment of roles to the user master data.

B. A user with user type "System" cannot log on to the system by using the SAP GUI.

C. If you forgot your password you can use the "User -> New Password" menu path on the logon screen to notify the system administrator that you are requesting a new password.

Correct Answer: AB

## **QUESTION 3**

Which of the following functions are offered by CCMS-based monitoring (transaction RZ20)? (Choose two.)

A. Monitoring different attributes of different SAP systems using a single monitor.

B. Monitoring different attributes of all instances of one SAP system using a single monitor.

C. By default, all alerts in transaction RZ20 generate corresponding mail notifications.

Correct Answer: AB

#### **QUESTION 4**

Which SAP products use SAP NetWeaver? (Choose three.)

A. SAP R/3 4.6C

B. SAP CRM



C. SAP Business All-In-One

D. SAP ERP

Correct Answer: BCD

#### **QUESTION 5**

What does SAP recommend when importing transport requests? (Choose three)

A. Transport requests should only be imported if the software component vector of the transport requests fit to the software components and their Support Package level of the target system.

B. Transport requests should be imported into the productive system one by one in the order of their sequence in the import queue.

C. Transport requests should always be imported into the productive system in the sequence of their export from the development system.

D. In general importing transport requests into the productive systems requires a maintenance window (downtime window).

E. Transport requests should be imported project wise into the productive system.

Correct Answer: ADE

Latest C TADM51 731 Dumps C TADM51 731 VCE Dumps C TADM51 731 Practice Test